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Καστορίας Καλλίνικος: Η ανεκτίμητη προσφορά 
του Μεγάλου Κωνσταντίνου στην ανθρωπότητα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το διήμερο 20 και 21 Μαίου, πανηγύρισε ο Ιερός Ναός των 
Αγίων Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης ο οποίος 
βρίσκεται εντός της πόλεως της Καστοριάς και συγκεκριμένα 
στην περιοχή Καλλιθέα. Την παραμονή της εορτής τελέσθηκε ο 
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος και ομιλούντος του 
Σεβ. Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλινίκου.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, αφού αναφέρθηκε στην μεγάλη προσφορά 
του Αγίου Κωνσταντίνου στην παγκόσμια ιστορία, μίλησε για την 
προσπάθεια υποτίμησης και σπίλωσης του Αγίου.

Ο Σεβασμιώτατος χρησιμοποίησε στοιχεία από λόγους του αειμνήστου καθηγητού 
π. Γεωργίου Μεταλληνού, πόύ αφορούν την εγκυρότητα των ιστορικών πηγών, 
που χρησιμοποιούν όσοι συκοφαντούν τον Μέγα Κωνσταντίνο.

Ανέφερε δε και τις τέσσερεις κυριότερες κατηγορίες των συκοφαντών του Αγίου. 
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Και όπως είπε ο Σεβασμιώτατος ανέπτυξε το θέμα αυτό στο κήρυγμά του, ώστε το 
ποίμνιό του, να έχει εμπιστοσύνη στην Εκκλησία και τους Αγίους Της όπως και 
στον Μέγα Κωνσταντίνο και να μη μολύνεται από τους ιούς της ψευδολογίας που 
κυκλοφορούν υπό το κάλυμμα της επιστημοσύνης.

Πριν την απόλυση του Εσπερινού, σχηματίσθηκε πομπή και ακολούθησε η 
Λιτάνευση της Ιεράς Εικόνας των Ισαποστόλων Αγίων, στους δρόμους της Ενορίας.

*

Την κυριώνυμο ημέρα τελέσθηκε ο όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
από τον Σεβ. Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλίνικο.

Τον Σεβασμιώτατο στην θεία Λετουργία πλαισίωσαν: ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος πρωτοπρ. π. Ελευθέριος Συτιλίδης, ο Άρχιμ. π. Γρηγόριος Κυριάζος , οι 
πρωτοπρ. π. Βασίλειος Σωτηρίου και π. Χρήστος Θεοδώρου εφημέριος του Ναού, ο 
ιερομ. π. Παντελεήμων Δόνες και οι δύο διάκονοι π. Νικόδημος και π. Αναστάσιος.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, με την ευκαιρία του εκκλησιασμού των 
σχολείων της Ενορίας, μίλησε για τα μεγάλα και παγκοσμίου εμβέλειας έργα του 
τιμωμένου Αγίου Κωνσταντίνου, όπως είναι η παύση των διωγμών δηλαδή της 
αιματοχυσίας τριών αιώνων, και η θέσπιση της ανεξιθρησκίας με το διάταγμα των 
Μεδιολάνων, και βεβαίως, πολλών προτοποριακών και φιλάνθρωπων νόμων.

Και τις δύο ημέρες τον εορτάζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό, κατέκλυσε πλήθος πιστών 
για να τιμήσουν τους Μεγάλους Αγίους και Ισαποστόλους Κωνσταντίνο και Ελένη, 
να εκκλησιασθούν και να προσκυνήσουν της ιερά εικόνα τους και τεμάχιο εκ του 
ιερού Λειψάνου της Αγίας.
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